

6月14日世界献血日,城区设四个采血点,众多爱心市民踊跃献血。

聊城举办"世界献血者日"主题活动

1381人挽袖献热血超55万毫升

每年的6月14日,世界各国都 会庆祝世界献血者日,通过这个 活动来提高人们对需要获得安全 血液和血液制品的认识,同时感 谢献血者献出的可挽救生命的血 液礼物

6月14日,聊城市中心血站开 展"世界献血者日"主题活动,为 方便爱心市民就近参与无偿献血 活动,城区设四个采血点:金鼎商 厦广场、聊城剧院、汽车总站、闸 口科技广场。

14日一大早,在主题为"无偿 献血倡导城市文明"的签名板上, 参与无偿献血的市民纷纷签名。 聊城市中心血站今年在献血日活 动的基础上,结合了全市正在开 展的"创建全国文明城市"活动, 在主会场设置了主题为"践行社 会主义核心价值观,共建全国文 明城市,无偿献血,倡导城市文 明"的签名布景板,供无偿献血 者、志愿者和过往市民签名,希望 通过我们这次的公益行动,影响 和带动更多的人关注无偿献血、 参与文明创建。

来自聊城市职业技术学院医 学院的80多名学生,成为活动的 志愿者,他们热情服务,主动帮助 献血者,志愿者和血站工作人员 都在袖子上贴上了印有"献血,现 在献血、经常献血"标语。聊城市 春雨助学协会20多人也参与到了 宣传无偿献血的队伍中,在聊城 市中心血站,他们还捐献了血小

记者了解到,今年的活动重 点是在紧急情况下的献血。在遇 有危机或紧急情况时,人的自然 反应是"我能做什么?我如何提供 帮助?"因此,2017年世界献血者 日的活动口号是:"你能做什么? 献血。现在献血。经常献血。"这次 活动强调每一个人在紧急情况下 的作用,即通过献出宝贵的血液 礼物来帮助别人。

今年刚刚参加完高考的姚 思路以献血的方式庆祝自己即 将开启的大学生活以及庆祝自 己年满18周岁。"18周岁了,用献 了。"姚思路的好朋友王中娜也 一起参与了献血。刚刚参加完高 考的张然是一中学生, 听说是献 血日,就跑来献血。"昨天才是我 的18周岁生日,今天和同学一起 来献血感觉很有意义,证明自己 是一名男子汉。"张然和同学王 洪宇都成功献血。

前来献血的贾先生,再过一 个月就60周岁了,这一次是他最 后一次献血了,按照规定满60周 岁就不能参与无偿献血。贾先生 说,他献血已经6000余毫升了,去 年还获得了国家颁发的铜奖证 书。"以后不能再献血了,心里特 别不是滋味,因为通过多年的献 血,他感觉自己的身体状况比同 龄人好,人也特别精神,献血不仅 可以救助他人,还能让自己身心 愉悦健康。"贾先生表示,他会通 过自身的感受和切身体会向身边 的人宣传无偿献血。参加6.14献 血日宣传活动的还有聊城市学雷 锋志愿者服务队发起人倪西群,6 月13日,他刚刚带领聊城市学雷 锋志愿者服务队的成员们捐献了 机采成分血,6月14日,他的身影 又出现在了主会场的志愿者队伍

6月14日世界献血者日,全市 有1381人参加了无偿献血,献血 量达到552400毫升。

文/片 本报记者 王尚磊 李军







- ◀认真填写献血表的市民。



- ▲爱心市民有序等待献血。
- ◀"巾帼不让须眉"女士也来献血。